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3akpernrneHne 3HaHun
Tadbnunubl CroXeHus ¢
nepexoaom yepes OeCATOK
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MepKkypun

MI/IHyTKa HYNCTOMNCaHUA

1. HasoBu yncno, kKotopoe obo3Ha4yaeT
oaTy nepBoro nosiéta YernoBeka B KOCMOC

12

2. Hanuwun ato yncno

CocTtaB yucna 12



: BeHepa
¥ MatemaTtudeckum OUKTaHT




MaTtemaTundyecknm OUKTaHT

c8+3= 6+5=
eQ+2 = 9+3 =
T+ 4= 7+6=
747 = 9 +7 =
c8+6= 8 +8=
+9+5= 9+ 8=

8+7= 9+9=



MaTtemaTundyecknm OUKTaHT

-8+3=11
c9+2=11
c7+4=11
c7+7=14
+8+6=14
+9+5=14
-8+7=15

6 +5=11
9+3=12
7+6=13
9+7=16
3+8=16
9+8=17
9+9 =18



Taoanna ¢cJiIoKeHu

9+2=11
9+3=12
9+4=13

9+5=14
9+6=15

9+7=16
M_Aér. '= 9=18

-3=11
-4=12
-5=13
-0=14
8+7=15
8+8=16

7+4=11 6+5=11
5=12  6+6=12
6=13
7+7=14




PeLun NnpuMepbl C OKOLWEeYKaMn

9+j=11 7+ =11
Bs=12 [P+9=12







YCTHOE pellueHne 3aaad

Mo kpaTkon 3anuncu
COCTaBb M peLun 3agady

Kong - 9 3Be3n
CnaBa - ? Ha 4 3Be30bl bonblLue.




YCTHOE pellueHne 3aaad

Mo kpaTkon 3anuncu
COCTaBb M peLun 3agady

Kong - 9 3Be3n
CnaBa - ? Ha 4 3Be30bl




[TucbMeHHOEe pelleHne 3agaymn

B KOHKypCe pUCYHKOB MNPUHASO
yyactue 7 oeBOoYeK, a MasibiMKOB
Ha 2 6onblue. CKONMbKO BCEro
OETen NPUHANO yyactue B

KOHKYypce?




[lpoBepbL pelleHne
3agaudn

1) 7+2=9 (g.)-Manb4nKoB;
2) 9+7=16 (a.)-Bcero.




OU3IMUHYTKA ’




HenTtyH

3agada Ha CMeKarnky

. Pewn pebychl .




HenTtyH

3agada Ha CMeKarnky

. Pas3ben cdurypbl Ha aBe rpynnbl

AL




MO LBETY

mal




MNO HAJTIUYUIO YITIOB

. A

2. .




[1TnyTOH

3agada 2 cTp.72




3emMns

Tor ypoka

1. YT0 Bam noHpaBunocb Ha ypoke?
2. [Ons 4ero mbl n3y4nnu tabnuuy
CNOXeHNA OAHO3HAYHbIX Ynucen ¢
nepexoaom Yepes OecsaToKk?
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